Corrections

CELL BIOLOGY

Correction for "Paradoxical activation and RAF inhibitor resistance of BRAF protein kinase fusions characterizing pediatric astrocytomas," by Angela J. Sievert, Shih-Shan Lang, Katie L. Boucher, Peter J. Madsen, Erin Slaunwhite, Namrata Choudhari, Meghan Kellet, Phillip B. Storm, and Adam C. Resnick, which appeared in issue 15, April 9, 2013, of *Proc Natl Acad Sci USA* (110:5957–5962; first published March 26, 2013; 10.1073/pnas. 1219232110).

The authors note that the following statement should be added to the Acknowledgments: "This work was also funded by the Damon Runyon-Sohn Pediatric Cancer Fellowship Award (to A.J.S.)."

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1307863110

IMMUNOLOGY

Correction for "Previously undescribed grass pollen antigens are the major inducers of T helper 2 cytokine-producing T cells in allergic individuals," by Véronique Schulten, Jason A. Greenbaum, Michael Hauser, Denise M. McKinney, John Sidney, Ravi Kolla, Cecilia S. Lindestam Arlehamn, Carla Oseroff, Rapheul Alam, David H. Broide, Fatima Ferreira, Howard M. Grey, Alessandro Sette, and Bjoern Peters, which appeared in issue 9, February 26, 2013, of *Proc Natl Acad Sci USA* (110:3459–3464; first published February 11, 2013; 10.1073/pnas.1300512110).

The authors note that the following statement should be added as a new Acknowledgments section: "This project has been funded with Federal funds from the National Institutes of Allergy and Infectious Diseases under Contract HHSN272200700048C and Grant U19 AI100275."

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1307233110

POPULATION BIOLOGY, ECONOMIC SCIENCES

Correction for "Cost-effectiveness of a community-based intervention for reducing the transmission of *Schistosoma haematobium* and HIV in Africa," by Martial L. Ndeffo Mbah, Eyrun F. Kjetland, Katherine E. Atkins, Eric M. Poolman, Evan W. Orenstein, Lauren Ancel Meyers, Jeffrey P. Townsend, and Alison P. Galvani, which appeared in issue 19, May 7, 2013, of *Proc Natl Acad Sci USA* (110:7952–7957; first published April 15, 2013; 10.1073/pnas.1221396110).

The authors note that, due to a printer's error, all instances of "hematobium" should instead appear as "haematobium." The online article has been corrected.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1307475110